



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В связи с обнаружением места гибели российского летчика Романа Филипова Председатель СК России дал ряд поручений и подписал приказ о награждении военного корреспондента



Сегодня в эфире федерального телеканала "Россия 24" вышел сюжет о том, что съемочной группе военного корреспондента Евгения Поддубного удалось найти место гибели российского летчика Романа Филипова.

Офицер погиб вблизи поселения Маасаран в Идлибе в феврале 2018 года. Боевики сбили самолет, пилот Су-25 — заместитель командира эскадрильи штурмового авиаполка Восточного военного округа майор Роман Филипов — катапультировался, до последнего патрона сражался на земле, но погиб в бою с террористами. Летчик подорвал себя гранатой, находясь в окружении боевиков.

Учитывая полученную журналистом значимую для следствия информацию, Председатель Следственного комитета Российской Федерации дал поручение следователям в рамках



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

расследуемого центральным аппаратом уголовного дела об убийстве военного летчика в кратчайшие сроки произвести все необходимые процессуальные следственные действия.

Более того, за мужественные действия, проявленные в условиях, сопряженных с риском для жизни, Председателем Следственного комитета подписан приказ о награждении Евгения Поддубного ведомственной медалью «Доблесть и отвага».

Официальный представитель СК России С.Петренко

19 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1450460>